



学思想 强党性 重实践 建新功

西藏自治区检察院主题教育读书班开班

深学细照笃行做好学习成果转化

本报讯 记者刘玉琛 4月19日,为期一周的西藏自治区人民检察院领导班子及厅级以上干部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班开班。

学细照笃行中提高理论素养、坚定理想信念、升华觉悟境界、增强能力本领,夯实马克思主义信仰、坚定做到“两个维护”的思想根基。

安徽省司法厅:

在推动发展建章立制上取得新实效

本报讯 记者李光明 安徽省司法厅党委近日召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员大会。

深入开展调查研究,高质量高标准推进厅直系统主题教育,确保主题教育高质量、见实效。

江西行政争议

诉源治理办公室揭牌

本报讯 记者黄辉 通讯员王红兵 4月20日,江西省司法厅行政争议诉源治理合作签约仪式在南昌举行。



近日,江苏省泗洪县司法局组织全县59名律师成立“弘法暖阳”公益联盟,为老人、妇女、儿童等群体提供法律咨询、法律援助、助学帮扶等公益服务。

北京市司法局:

突出特色办好主题教育读书班

本报北京4月21日讯 记者黄洁 徐伟伦 为扎实开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,北京市司法局举办主题教育读书班活动。

位主要负责同志认真履行本部门本单位主题教育第一责任人职责,以上率下,推动主题教育学习有关要求落到实处。

深圳市委政法委:

推动主题教育求真求深求实求准求效

本报讯 记者唐荣 李文茜 近日,广东省深圳市委政法委召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员部署会。

的总要求和目标任务,努力推动政法机关始终在凝心铸魂筑牢根本上争当示范,在锤炼政治忠诚上争当示范。

关注·加强知识产权司法保护

□ 本报记者 陈东升 □ 本报通讯员 何睿娜

4月20日,在第23个世界知识产权日来临之际,版权保护·南湖论坛暨浙江省公安机关知识产权宣传周启动仪式在嘉兴市南湖举行。

创新是引领发展的第一动力,保护知识产权就是保护创新。嘉兴公安以强有力的版权保护为文化产业护航,优化提升营商环境。

打击“嘉”力度

一本正版图书定价34元,而盗版图书仅售10元出头,这样的“生意”自然火爆。

面对盗版问题,出版社也通过平台投诉、民事诉讼等方式积极维权,但是收效甚微。

去年,嘉兴市、区两级公安机关根据文化部门移送线索,成功打掉一个制售盗版《唐诗一百首》系列集字书法字帖的团伙。

“我们以‘打’开路,重拳出击,去年成功侦破起中宣部版权管理局、公安部食品药品犯罪侦查局等六部门重点关注的重大版权案件。

保护“嘉”温度

近年来,嘉兴公安机关深耕版权领域,打造版权刑事保护的“嘉兴样本”。

在此基础上,嘉兴公安通过实战打击,探索,研发一系列精准打击战法,并不断扩充盗版产业链情报资源数据库。

据了解,嘉兴公安正不断健全专业化打击体系,深入推进版权刑事保护板块建设。

“在线索通报、案件移送、信息共享等方面,嘉兴公安加强与本地行政监管、执法部门的深度合作配合。

优化“嘉”速度

营商环境是一座城市的核心竞争力。2022年12月28日,嘉兴市公安局南湖分局根据市文化执法部门移交的线索。

破获一起案件,引进一家企业。4月20日,果麦文化与嘉兴南湖就果麦图书版权综合运营项目正式签约。

“保护创新就要从保护知识产权做起。我们尽最大努力为企业提供服务保障,最大限度把‘无形的知识产权’变成‘有形的企业资产’。

推进法律监督理念体系机制能力现代化 更好为大局服务为人民司法

上接第一版 在构建完善检察综合履职机制方面进行了一系列积极探索,应勇在详细了解该院核心业务数据变化情况后指出,“四大检察”是检察机关法律监督的主体框架和“基本盘”。

全力打造版权保护最“嘉”品牌

嘉兴公安以强有力版权保护护航文化产业发展

上接第一版

类似的表扬电话还有很多,这是长春市公共法律服务体系建设成果的一个缩影。“长春市将健全完善公共法律服务体系建设作为深入推进法治政府建设的重要支撑。

聚焦便捷高效 打造触手可及服务平台

2月的长春,阳光正好。长春新区北湖科技开发区的“长春智慧法务区”大厦格外引人注目。

“疫情前与劳动者签订了劳动合同,但由于疫情原因没有入职,我想问公司是否该支付其疫情期间的底薪?”打进12348法律服务热线的张先生问。

“要看合同文本中对底薪及其起算和支付时间是否有相关约定,如果有约定则从其约定。

“12348热线已将全省各州市的热线集中在长春,由320名执业3年以上的律师组成人才库,提供全年无休服务,中韩双语服务、执业律师专业服务。”

让群众企业享受更优质便捷法律服务

“我们构建延伸基层的实体平台体系,在司法部要求三级建制的基础上,向上拓展到市级,向下延伸到网格,构建了自上而下的五级实体平台网络。”

聚焦智能精准 创新联合运行管理机制

“我们与国外一家公司产生合同纠纷,因不懂国外法律,给我们造成很大损失。东北亚国际仲裁中心(长春国际仲裁院)设立后,如果再现‘涉外’法律问题,就让他们帮助我们解决。”

聚焦普惠均等 研发多元专业服务产品

“我有个着急的事,能不能帮我办一下?”前不久,长春市国安公证处在某银行开展驻点服务的公证员正要下班时,接到了某小微企业负责人的求助电话。

记者手记

民心是民生根本,只有把握民心所向,才能真正发挥公共法律服务体系在保障民生中的重要作用。

“为打造一流法治化营商环境,长春市开展了服务企业123工程活动”

“为打造一流法治化营商环境,长春市开展了服务企业123工程活动,‘五个一百’工程等系列服务,还推出‘服务企业月’20项措施。”

聚焦普惠均等 研发多元专业服务产品

原来该企业急需办理一笔80万元贷款,如果当日不能完成放款,该企业将面临巨大损失,而此时企业法定代表人因身在外地无法返回长春。